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Jenkei Ede alapító tagtársunk, 
a kőszegi sportélet elismert 
alakja, egykori labdarúgó, edző, 
sportvezető és kiváló tollú 
sportkrónikás 100 évvel ezelőtt, 
1925. március 20-án, Kőszegen 
született. Ebből az alkalomból 
a kőszegi temetőben lévő sír-
jánál megemlékezést tartott 
egyesületünk Kőszeg város ön-
kormányzatával és a Kőszegi 
Lóránt FC-vel közösen.
Básthy Béla, Kőszeg város pol-
gármestere Ede bácsi élettörté-
netét elevenítette fel. Kiemelte, hogy sportkró-
nikás munkássága mellett komoly helytörténeti 

kutatásokat is végzett. Jenkei Edével kapcsolatos 
személyes élményeiről mesélt Neudl Gábor, a 
Lóránt FC elnöke. Földesi János iskola igazga-
tó, labdarúgó és sportvezető szeretettel osztotta 
meg emlékeit nagybátyjáról, a közös kirándulá-
sokról és gyűjtőszenvedélyéről. Jenkei  Márton, 

Ede bácsi unokája a család ne-
vében mondott köszönetet a 
megjelenteknek. Gál László, 
egyesületünk elnöke Jenkei Ede 
„halmays” tevékenységét idézte 
fel: „Több mint 20 évig aktívan 
bekapcsolódott egyesületünk 
munkájába. Legnagyobb szakér-
tője volt Lóránt Gyulának, az 
Aranycsapat kőszegi születésű 
tagjának. A Lóránt megemléke-
zéseken ő volt a rendezvények 
szónoka. A Fáklya egyesületi új-
ságunkban rendszeresen megje-

lentek írásai, a Vasi olimpikonok c. könyvünk-
ben ő írta meg a kőszegi olimpikonok életrajzait. 
Húsz éves egyesületi munkája elismeréseként 
elnökségünk neki ítélte oda elsőként a Csejthey 
Lajos-díjat, melyet jubileumi ünnepségünkön 
adtunk át számára. Tudása, emberi tartása tisz-
teletet parancsolt, mégsem volt távolságtartó, 
hanem barátként tekintett (sport)társaira.
Emlékét tisztelettel megőrizzük.”
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Évi rendes közgyűlés a Malomban
Évi rendes közgyűlésünk kezdetén Gál László, 
olimpiai baráti körünk elnöke üdvözölte a meg-
jelent 36 egyesületi tagot, majd a napirendi 
pontok elfogadása után megkezdődött az érde-
mi munka. A szakmai beszámolóhoz kapcsoló-
dóan a jelenlévők megtekintették Cseh Géza és 
Gál László „Ez történt 2024-ben” címet viselő 
érdekes fi lmösszeállítását, melyből kitűnt, hogy 
milyen sokrétű programjaink voltak az elmúlt 
évben. A szakmai és pénzügyi beszámolókat a 
közgyűlés egyhangúlag elfogadta.
Mittli Ödön alelnök koordinálásával a 2025. 
évi programokra tehettek javaslatokat a részt-
vevők. Hagyományosan ismétlődő programja-

ink már szép számmal vannak: Halmay úszóku-
pa, Németh Pál Emléknap, családi nap, tekever-
seny, részvétel a Magyar Olimpiai Akadémia 
vándorgyűlésein, megemlékezések Halmay 
Zoltánra szülőhelyén és a Farkasréti temetőben. 
Több olimpiai érmes, illetve olimpikon sporto-
ló meghívására is érkezett javaslat.
A közgyűlés az egyesület által 2016-ban alapí-
tott Csejthey Lajos-díj átadásával folytatódott. 
Az elnökség a 2024. évi díjat Mecséri Csaba 

tagtársunknak ítélte, aki hosszú évek óta önzet-
lenül segíti egyesületi munkánkat. Gál László 
méltatta a kitüntetett érdemeit, majd Mittli 
Ödönnel átadták a díjat és a díszes diplomát. 
Kilenc tagtársunk ünnepelte kerek születés-
napját az elmúlt közgyűlés óta. Így Homonnay 
Ferenc 90., Marton János 80., Simonyi Ferenc 
és Tóth Győző 75., Mittli Ödönné és Mikics 
István 70., míg Gécsek Tibor, Orgován Ferenc 
és Tóth Ferenc 60. életévét töltötte be. Őket is 
díszes diplomával köszöntöttük. A közgyűlésen 
megjelenni nem tudó jubiláns tagtársainkat ké-
sőbb fogjuk köszönteni.
A közgyűlés végén, a különfélék napirendi pont-
ban először egy-egy képösszeállítással megem-
lékeztünk két elhunyt tagtársunkról, Németh 
László Józsefről és Halmosi Zoltánról. A köz-
gyűlésen jelen volt Zoli özvegye, Séfer Rozália 
is, aki szintén tagja baráti körünknek. Tihanyi 
Tibor ny. címzetes főiskolai docens egyesületi 
tagunk ismét komoly könyvfelajánlást tett. Az 
utolsó napirendi pontot követően Gál László 
megköszönte a közgyűlésen megjelenteknek a 
részvételt és a közgyűlést lezárta.
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Nagyszerű hangulat farsangi bálunkon
Farsangi táncvigalmunknak ezúttal is a Király 
Sportlétesítmény adott otthont. Gál László, 
egyesületünk elnöke köszönetét fejezte ki a 
báli közönségnek, hogy ismét rendezvényün-
ket választották, hogy kikapcsolódjanak és 
egy kellemes estét eltöltsenek. Király Gábor,
108-szoros válogatott labdarúgó, a táncmulat-
ságnak otthont adó sportlétesítmény tulajdo-
nosa felidézte emlékeit, amikor szülei, akik a 
Halmay bálok állandó résztvevői voltak, sokat 
meséltek neki a remek hangulatú összejövete-
lekről. Király Gábor megnyitóbeszéde után a 
Salsa La Vida tánccsoport révén a Karib tér-
ségbe utaztunk, hogy a semmihez sem hasonlít- ható latin életérzést megtapasztaljuk. A tízedik 

születésnapját ünneplő csapat mozgalmas salsát 
és romantikus hangulatú bachata-t mutatott be 
nagy sikerrel. Ezt követően az ízletes vacsora 
elfogyasztása után már a táncé volt a főszerep. 
A Kócos Ördögök Zenekar tagjai ezúttal is 
fergeteges hangulatot varázsoltak a terembe, 
a nagyérdemű bálozó közönség reggelig ropta 
a táncot. A táncmulatság zárásaként ezúttal is 
Marton János virtuóz tangóharmonika játékát 
élvezhették a legkitartóbbak.

Szarka Zoltánra emlékeztünk
Az Illés Labdarúgó Akadémia Gimnáziuma
megemlékezést tartott Szarka Zoltán olimpi-
ai bajnok labdarúgó halálának kilencedik év-
fordulóján. A Haladás Sportkomplexumnál
lévő emléktáblájánál megtartott ünnepségen 
– számos tisztelői mellett – jelen volt a nagy-
szerű hálóőr özvegye, fi a és több családtagja is.

Tóth Kálmán önkormányzati képviselő beszé-
dében kiemelte, hogy Szarka Zoltán neve ösz-
szeforrt a magyar és a szombathelyi labdarúgás 
dicsőséges időszakával, aki egész életében a 
sport, a közösség és az értékek szolgálatában állt. 
A megemlékezés végén olimpiai baráti körünk 
nevében Gál László, Halmosiné Séfer Rozália 
és Békefi  Miklós helyezett el koszorút.



Tekével indult ismét az újév
Már szinte hagyomány, hogy az újévet teke-
versennyel kezdjük. Bucsuban, a Bulcsu Vezér 
Söröző & Tekéző újra nagyszerű versenynek 
adott otthont. Külön érdekessége volt a versen-
gésnek, hogy a férfi ak és nők között is új győz-
test avattunk.

A férfi ak mezőnye volt ezúttal is a népesebb, 
így ott alakult ki nagyobb küzdelem a dobogós 
helyezésekért. Tavalyi győztesünknek, Kerényi 
Jánosnak komoly vetélytársa akadt Györke 
Károly személyében. A páros viadalt egyenletes 
teljesítménnyel, dinamikus dobásaival utóbbi 
nyerte meg, így elmaradt a címvédés. A dobogó 
harmadik fokára – az előző évhez hasonlóan – 
Horváth Péter „Pedro” állhatott fel, aki évek 
óta a legjobbak közé tartozik. A verseny rang-
idős tagja, Békefi  Miklós remek  hajrával végül 

feljött a negyedik helyre. Még pontszerző helyen 
végzett Mittli Ödön és Orgován  Ferenc, akik 
az utolsó sorozatban rontottak. Gál  Lászlónak 
három ezüstérem után most meg kellett eléged-
nie a hetedik helyezéssel.
A hölgyek mezőnye bár kicsit foghíjas volt, 
ennek ellenére a küzdelemre nem lehet panasz. 
Kerényiné Horák Krisztina – egy év kiha-
gyás után – visszahódította harmadik helyét, 
így a képzeletbeli dobogó alsó fokára állhatott. 
A női verseny végére egy kérdés maradt nyi-
tott, hogy a korábbi években már a győzelem 
ízét is megtapasztaló Császárné Tardos Klára 
vagy a még első helyezéssel nem büszkélkedő 
Simonyi Ferencné, Brigi nyakába kerül az 
aranyérem. Végül Brigi végzett az élen, így a 
hölgyek között is új győztest avattunk.

Minden induló dicséretet érdemel, hisz itt nem 
a győzelem volt a lényeg. Ahogy Ethelbert 
Talbot, Pennsylvania állam érseke 1908-ban 
mondta: „Nem a győzelem fontos, hanem a 
részvétel.” A jóhangulatú verseny az ünnepé-
lyes eredményhirdetéssel zárult, az érmeket 
Gál László, egyesületünk elnöke adta át. Akik-
nek sikerült egy dobással ledönteniük a kilenc 
bábut – az íratlan szabályok szerint – ismét 
pezsgőt fi zettek, így a verseny után egy pohár 
pezsgővel koccintottunk.

A Halmay Zoltán Olimpiai Hagyományörző Egyesület belső tájékozatója.
Megjelenik havonta egyszer, 150 példányban.
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